



## HOTĂRÎRE

„ 26 ” mai 2011

Nr. 86

mun. Chișinău

Cu privire la contribuția științei academice  
la cercetarea problemelor social-politice  
stringente ale țării: fenomenul migrației

Reieșind din actualitatea și necesitatea examinării pertinente a problemelor ce țin de procesele migraționiste și impactul lor asupra vieții social-economice și politice din Republica Moldova și în urma audierii raportului: „Cu privire la contribuția științei academice la cercetarea problemelor social-politice stringente ale țării: fenomenul migrației”, Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al AȘM **HOTĂRĂȘTE:**

1. A lua act de informația prezentată de directorul Institutului Integrare Europeană și Științe Politice al AȘM, dr. hab. Victor Moraru, în raportul „Cu privire la contribuția științei academice la cercetarea problemelor social-politice stringente ale țării: fenomenul migrației”.
2. Conducerea Institutului Integrare Europeană și Științe Politice, în termen de 10 zile, va elabora Nota informativă privind contribuția științei academice la cercetarea problemelor social-politice stringente ale țării: fenomenul migrației și o va prezenta Guvernului R. Moldova.
3. A desfășura acțiuni de sensibilizare a societății privind consecințele migrației și oportunitatea identificării unor soluții pertinente în optimizarea proceselor migrației (mediatizarea rezultatelor cercetărilor științifice, organizarea de dezbateri publice, mese rotunde și conferințe științifico-practice).
4. A extinde cercetările privind fenomenul migrației la nivel local, regional și internațional în vederea elucidării impactului asupra proceselor social-economice și politice din Republica Moldova (continuarea editării seriei „Migrația: probleme și oportunități”, articole științifice în reviste de specialitate și culegeri tematice naționale și internaționale, elaborarea recomandărilor pentru instituțiile de resort).
5. Controlul asupra executării prezentei hotărâri îi revine doamnei dr. hab. Mariana Șlapac, vicepreședinte al AȘM.

**Președinte al AȘM  
academician**

**Gh. DUCA**

**Secretar științific  
general al AȘM  
doctor habilitat**

**I. GUCEAC**